



Nr. 1.252/20.01.2025

RAPORT ANUAL PRIVIND SITUAȚIA INCIDENTELOR DE INTEGRITATE
elaborat pentru anul 2024 în conformitate cu prevederile
Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025

În conformitate cu prevederile **HG nr. 599/2018** pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate, ***incident de integritate*** reprezintă ”unul dintre următoarele evenimente privind situația unui angajat al unei autorități sau instituții publice sau al unei structuri din cadrul acestora:

- încetarea disciplinară a raporturilor de muncă sau de serviciu, ca urmare a săvârșirii unei abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice, inclusiv cele stabilite prin legislație secundară sau terțială, pentru care este prevăzută această sancțiune;
- trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor;
- rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către Agenția Națională de Integritate, referitor la încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților (definiția prevăzută în cuprinsul Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr 599/2018)”

Având în vedere aceste reglementări, precizăm faptul că, în perioada 01.01.2024-31.12.2024 în cadrul Institutului Regional de Oncologie Iași **nu** au fost înregistrate incidente de integritate.

În susținerea acestui fapt, atașăm **Anexa 6 a HG. nr 599/2018** , astfel:

I. Incidente de integritate -2024

Nr total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte:	Nr. de abateri de la normele deontologice sau Tipul de de la alte prevederi fapte similare menite să protejeze integritatea funcției publice	
	Nr.deinfrațiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	
Compartimentul/secția/laboratorul unde au intervenit incidente de integritate:		0
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	
	Nr. de sancțiuni disciplinare	
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni administrative	
	Nr de sancțiuni penale	
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		

II. Măsuri de prevenire și/sau control – nu a fost cazul pentru anul calendaristic 2024.

Manager,
Ec. Mirela GROSU

Responsabil integritate - Director Medical,
Prof. dr. Gabriel DIMOFTE

Întocmit,